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 ریاضیات للفصل الثاني الأول الفرض    متوسطة الشهید بن موسی الحاج

 2017دیسمبر …یوم :                    ط المستوى : رابعة متوس

لکل عبارة � الجدول أسفله اجابة صحیحة واحدة من بین ثلاث اقتراحات  :❶ التمرین
a  اوb  اوc  ،فقط.  مع الاحتفاظ بالاقتراح الصحیح � ورقة الاجابة أعد نقل الجدول 

 a b c �� − ��� = (� − ��)(� + ��) (� − ��)(� + ��) (� − ��)� ��� − ��� + � = (�� − �)(�� + �) (�� + �)� (�� − �)� ��� − �� = (�� − �)� (�� − �)(�� + �) (�� + �)� (� + �)� − � = (� − �)(� + �) �� + �� − � (� − �)(� + ��) ���� + ��� + �� = (�� + �)� (��� + �)� (−�� + �)�	 (�� + �)� − � = (�� − �)(�� + �) ��(�� − �) ��(�� + �) 
 

�: حیث   Eلتکن  العبارة   :❷التمرین   = ��2 − �	 + (	�� + �	)�	�	– �	� 

��2 حلل العبارة  :.1 −  . E  ثم استخدم هذه النتیجة لتحلیل �

�  حل المعادلة.2 = � 

 :❸التمرین  

�	���إذا علمت أن:  = ��� �	���					و						 = ����			 

 .    �	���احسب القیمة المضبوطة لـ .1

�����تحقق أن :  .2 + ���� = �      

 ❹:التمرین  

وأخذنا خُمُس  7وأضفنا إلی الثاني  4ثلاث أعداد طبیعیة متتالیة إذا أنقصنا من الأول 
 . عین الأعداد الثلاثة ؟ 99الثالث نتحصل � المجموع 
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اجابة صحیحة واحدة من بین ثلاث اقتراحات  أسفله لکل عبارة � الجدول :❶ التمرین
a  اوb  اوc  ،فقط.  ظ بالاقتراح الصحیحمع الاحتفا � ورقة الاجابة أعد نقل الجدول 

 a b c �� − ��� = (� − ��)(� + ��) (� − ��)(� + ��) (� − ��)� ��� − ��� + � = (�� − �)(�� + �) (�� + �)� (�� − �)� ��� − �� = (�� − �)� (�� − �)(�� + �) (�� + �)� (� + �)� − � = (� − �)(� + �) �� + �� − � (� − �)(� + ��) ���� + ��� + �� = (�� + �)� (��� + �)� (−�� + �)�	 (�� + �)� − � = (�� − �)(�� + �) ��(�� − �) ��(�� + �) 
 

�: حیث   E العبارة  لتکن  :❷ التمرین  = ��2 − �	 + (	�� + �	)�	�	– �	� 

��2 : حلل العبارة .1 −   . E  ثم استخدم هذه النتیجة لتحلیل �

�  المعادلةحل .2 = � 

 :❸التمرین  

�	���إذا علمت أن:  = ��� �	���					و						 = ����			 

 .    �	���احسب القیمة المضبوطة لـ .1

�����تحقق أن :  .2 + ���� = �      

 ❹:التمرین  

وأخذنا خُمُس  7وأضفنا إلی الثاني  4ثلاث أعداد طبیعیة متتالیة إذا أنقصنا من الأول  
 . عین الأعداد الثلاثة ؟ 99الثالث نتحصل � المجموع 

 الأستاذ : بلعكري عادل                        دعواتُنا لکم بالتوفیق والسداد
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